

首个烈士纪念日 特别报道

宁波市暨鄞州区烈士公祭仪式举行

本报讯(记者 滕华) 昨天是我国法定的首个烈士纪念日,宁波市暨鄞州区烈士公祭仪式在四明山革命烈士陵园隆重举行,刘奇、王勇、唐一军、厉江潭、王自定、黄江、余红艺等党政军领导出席,市委副书记、市长卢子跃主持。

当天上午10时,宁波市党政军领导和社会各界代表怀着崇敬的心情,缓步来到纪念碑前肃立,在奏唱国歌后向烈士默哀。接着,少先队合唱团唱响了《我们是共产主义接班人》。随后,市委、市人大、市政府、市政协,驻甬部队等向革

命烈士纪念碑敬献了花篮。省委常委、市委书记刘奇,东海舰队副政委厉江潭,市委常委、鄞州区委书记陈奕君和烈士亲属代表、老同志代表、社会各界代表一起上前整理缎带。随后,全体人员面向革命烈士纪念碑三鞠躬,并绕纪念碑一周寄托浓浓哀思。

烈属代表、老同志代表、部队官兵代表、公安干警代表、学生代表、机关干部代表等近千人参加公祭仪式。

公祭仪式前,市党政军领导还亲切看望了革命烈士亲属代表。

东海舰队公祭烈士



昨天上午,在象山县石浦镇“5·18”海战烈士陵园,东海舰队的官兵代表深切缅怀英雄先烈。
记者 徐佳伟 摄

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 代宗锋) 昨天上午,东海舰队领导和部队180多名官兵代表,在象山县石浦镇“5·18”海战烈士陵园祭奠英雄先烈,官兵们表示要激发强军动力,矢志建设东海劲旅。

“5·18”海战烈士陵园内,耸立着一

座人民英雄纪念碑,“革命烈士永垂不朽”8个金灿灿的大字熠熠生辉,这里长眠着高一心、孙义芳、周廷福等56名在“5·18”海战中牺牲的革命烈士。

在东海舰队政委王华勇为花篮整理完缎带后,在场官兵手托帽、头低垂,静静地在纪念碑前默哀。

新四军历史研究会老同志祭奠英烈

本报讯(记者 童程红)位于中山广场的明州双英亭里记载着宁波最早牺牲的6位烈士的生平事迹。昨天上午,市新四军历史研究会的数十位老同志冒雨来到这里,瞻仰英雄雕像,敬献花束,表达哀思和敬意。

这6位烈士分别是杨眉山、王鲲、胡焦琴、甘汉光、陈良义和吴德元。1927年6月22日至24日,他们先后被反动当局杀害于宁波小校场(现在的中山广场附近)。

86岁的杨群英是杨眉山的外甥女,也参加了昨天的祭扫活动,杨群英管杨眉山叫姨父,姨父牺牲时她尚未出世。1949年,在杭州师范大学读书的杨群英加入了游击队,为解放事业奉献青春和热血。来到明州双英亭,杨群英颇为感慨。她说,这6位烈士都是知识分子,也是最早醒过来、站起来的一批人,都怀有坚定的共产主义信仰,不肯向反动派和恶势力低头,这种精神是可歌可泣的,不该为后人所遗忘。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

A.O.SMITH
史密斯
美国热水器专家

化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,方便又安全。

市民更看中安全性能

市民张先生最近看到不少燃气中毒的报道,决定更换掉老热水器。在销售人员指导下,张先生最终挑选了一款A.O.史密斯防一氧化碳中毒的燃气热水器。

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。不少家庭洗澡时关闭门窗空气不流通,热水器燃烧不完全导致室内一氧化碳浓度升高,

一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。

此外,该燃气热水器具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。A.O.史密斯独创的“智能超静

音系统”,能极大降低燃气热水器的运行噪音,让你的安全又安静。

140年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一。140年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,推动行业一路前行。

现在,纪念A.O.史密斯140周年的尊豪版纪念产品已隆重上市,敬请关注!

全国统一 24 小时服务热线 :
4008288988